Сведения о материально-техническом обеспечении предоставления социальных услуг

В оперативном управлении ГУСО ИКЦСОН «Милосердие» Забайкальского края находятся два здания по адресам: г. Чита, ул. Лазо, 28 и ул. Смоленская, 121 с централизованным горячим и холодным водоснабжением и водоотведением, централизованным теплоснабжением. Здания оборудованы пожарной сигнализацией, тревожной сигнализацией экстренного вызова наряда полиции, первичными средствами пожаротушения.

В здании по адресу ул. Смоленская, 121 находится библиотека для проживающих, работает психолог, проходят занятия по обучению граждан пожилого возраста среди проживающих компьютерной грамотности. 

В здании по адресу ул. Лазо, 28 имеется актовый зал на 80 мест, тренажерный зал с тренажерами, игровая комната, комната занятий социального педагога, инструктора по труду, темная сенсорная комната, столовая на 20 мест. Имеется парикмахерская, швейная мастерская.

Отделения срочного социального обслуживания предоставляют услуги проката технических средств реабилитации (более 20 наименований),  обеспечение одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости.
